



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

菏泽通天下

2020年7月24日

星期五

HEZE DAILY 第8859期

今日八版



菏泽通二维码

张新文调研全国文明城市创建情况

本报讯 (记者 胡德光)7月23日,市委书记张新文先后来到市开发区、牡丹区,深入部分广场、街道、社区等,调研全国文明城市创建情况。市委常委、秘书长任仲义,市委常委、宣传部部长陈强参加活动。

今年是创建全国文明城市的大考之年,全国文明城市创建工作开展得怎么样,还有哪些急需整改的问题,张新文十分关心。调研中,张新文先后来到大剧院广场,牡丹区东城街道党群服务中心、谢场社区党群服务中心、金都华府小区、胜利街、香格里拉商业街区、环城公园等地,实地了解了文明城市创建工作中共广场、街道综合文化服务站、社区综合文化服务中

心、学校周边小区及背街巷、商业街、老旧小区等管理情况,认真听取相关情况汇报,详细询问志愿服务开展、环境整治工作等情况。

张新文强调,创建全国文明城市,就是为了解决群众的文化需求、精神需求、生活需求,是顺应群众期盼的需要。当前,创建工作到了“百米冲刺”的最后关头,各相关部门要高度重视创建工作,加大工作力度,压实工作责任,进一步加强创建文明城市软硬件建设。要不断提高工作水平,改善城市环境,提升城市功能,着力提高市民文明素质和城市文明程度,全力以赴把菏泽建设好、发展好,让广大市民生活得更舒心、更便利。

全市财源建设领导小组座谈会强调

精准施策 齐抓共管 为高质量发展提供坚实财力支撑

本报讯 (记者 胡德光)7月23日,全市财源建设领导小组座谈会召开,总结分析我市财源建设重点工作进展情况,安排部署下一步财源建设工作任务。市委书记张新文出席会议并讲话,市委副书记、市长陈平主持会议,市委副书记张伦,副市长王卫东,各县区及市有关部门负责同志参加会议。

张新文指出,去年以来,市委、市政府抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”战略机遇,大力实施

“四个突破”,全力打造“231”产业体系,财源建设取得明显成效,呈现出不少发展亮点。肯定成绩的同时还要看到,我市还存在税源意识不强、税源建设重视力度不够等问题。各县区各有关部门要进一步加强抓好财源建设工作的责任感和紧迫感,将财源建设当做中心任务、长期任务和重点任务抓实抓好,为推动我市高质量发展提供坚实的财力支撑。

张新文强调,经济发展看财源,财源建设

合力。

陈平要求,各级各有关部门要抓好财税工作的调度分析,把财税进展情况时时抓在手上、装进心里,确保完成年度目标任务。要抓好专项债券的税收转化和涉税信息共享,构建政府主导、部门联动、专班推进的工作机制,推进全市财源建设各项工作扎实开展。

会上,有关市领导,市财政局、市税务局及各县区负责同志作了发言。

全市开放型经济工作座谈会要求

聚焦重点 奋力攻坚 推动对外开放工作上台阶上水平

本报讯 (记者 胡德光)7月23日,全市开放型经济工作座谈会召开,分析外贸工作形势,安排部署下半年任务,聚焦重点、奋力攻坚,推动全市对外开放工作上台阶上水平。市委书记张新文出席会议并讲话,市委副书记、市长陈平主持会议,市委副书记张伦,市委常委、组织部部长李春英,副市长曹升灵、王卫东,各县区及市有关部门负责同志

参加会议。

张新文强调,外贸发展水平是产业发展水平的重要体现,抓外贸工作就是抓经济素质提升、推动经济高质量发展。各级各部门要高度重视外贸工作,科学分析工作中存在的短板不足,学习外地经验,认真研究政策,准确把握重点,针对考核要求,做细做实各项措施,提升我市对外开放工作水平。

张新文要求,要对症下药开良方,加大开发区体制机制改革攻坚力度,促进外贸稳中提质、利用外资稳步增长。要增强协作意识,加强部门之间、县区和部门之间的密切配合,积极主动作为,提高外贸外资、人才引进等工作整体效能。要着力培育高素质产业,推动231特色产业做大做强,营造良好营商环境,为我市开放型经济蓬勃发展提供广阔空间和良好环境。

陈平指出,各级各部门要强化时间观念和效率意识,抓紧项目落地实施,坚定坚决完成全年任务。各县区主要负责同志要亲力亲为,全面深入研究国家和省出台的政策,结合实际,研究制定务实管用的办法,努力开创我市对外开放工作新局面。

会上,市商务局和市开发区、牡丹区、成武县、曹县负责同志先后作了发言。



智慧冷城一期主体结构封顶



7月23日,市开发区菏泽智慧冷城施工现场,施工人员正在进行墙体砌筑作业。据了解,该项目2018年被纳入省重点项目,同步被列入省新旧动能转换优选项目库。项目规划建筑面积60万平方米,将建设城市冷链中心、农产品上行交易中心、城市中央厨房、城市公共分拨中心等6个板块。目前,项目一期主体结构已经封顶,构造柱梁植筋已经全部完成。项目全部建成运营后,将打通生鲜冷链配送“最后一公里”,填补城市低温处理和冷链配送空白。

记者 李保珠 摄

十五项主要行动推进健康菏泽建设

坚持『共建共享、全民健康』,推动从治病为中心转变为以人民健康为中心

本报讯 (记者 张 喆)记者日前从有关部门了解到,我市扎实开展健康促进行动,持续推进健康菏泽建设,将开展健康知识普及、合理膳食、全民健身等15项主要行动,全方位全周期维护和保障人民健康,不断提高群众的健康意识和健康素质。

据悉,我市坚持“共建共享、全民健康”战略主题,推动从治病为中心转变为以人民健康为中心,进一步丰富和发展“健康菏泽”品牌内涵,构建政府主导、社会共建、公众参与的大卫生、大健康服务体系,形成有利于健康的生活方式、生态环境和社会环境。力争到2030年,全民健康素养水平大幅提升,健康生活方式基本普及,城乡居民主要健康影响因素得到有效控制。

下一步,主要开展15项健康促进行动:健康知识普及行动、合理膳食行动、全民健身行动、控烟行动、心理健康促进行动、健康环境促进行动、妇幼健康促进行动、中小学健康促进行动、职业健康保护行动、老年健康促进行动、心脑血管疾病防治行动、癌症防治行动、慢性呼吸系统疾病防治行动、糖尿病防治行动、传染病及地方病防控行动,为全方位全周期保障人民健康、建设健康菏泽奠定坚实基础。

健康知识普及行动中,建立全社会参与的健康教育与促进工作机制,建设市、县两级健康科普专家库,完善全媒体健康科普知识发布和传播审核机制。

在推进全民健身方面,完善全民健身公共服务体系,实施“全民健身技能入户工程”,建立完善针对不同人群、不同环境、不同身体状况的运动处方库,推动形成“体医结合”的疾病管理和健康服务模式。

开展控烟行动,加强控烟宣传教育,提倡无烟文化。推进室内公共场所、室内工作场所禁烟,积极建设无烟环境,把各级党政机关建设成无烟机关。

心脑血管疾病严重威胁身体健康,开展心脑血管疾病防治行动,实施“三减控三高”项目,在二级以上公立医院全面开展心脑血管疾病机会性筛查,对发现的高危人群规范进行临床诊断和分级管理,完善公共场所急救设施设备配备标准,建立完善社会应急救护网络,全面加强医疗救治能力建设,降低心脑血管疾病危害。

针对特殊群体,开展妇幼健康促进行动,完善妇幼健康服务体系,加强出生缺陷综合防治。严格落实妊娠风险筛查评估、高危专案管理、危急重症救治、孕产妇死亡个案报告和约谈通报五项母婴安全制度;针对中小学生,开展中小学健康促进行动,推动健康学校建设,完善中小学卫生保健服务体系。把学生体质健康状况纳入对学校的绩效考核,将学校健康促进工作纳入目标管理和工作计划;针对老年群体,开展老年健康促进行动,加快推进医养结合示范创建工作,健全老年健康服务体系,优化老年医疗卫生资源配置,推动发展中医药特色医养结合服务,打造老年宜居环境,实现健康老龄化。

市县镇审批服务一体化试点启动

20项市级审批权限首次下放到龙堌镇

本报讯 (记者 周天宇)“我刚在镇服务大厅办理了一张粮食收购许可证,太方便了!”日前,巨野县龙堌镇个体经营户刘高峰顺利在家门口取得原来必须到菏泽才能办理的粮食收购“营业执照”,该大厅审批依据的就是“2号章”。据悉,作为全省率先启动实施的市县镇审批服务一体化试点,龙堌镇在全市第一个取得“2号章”,行使市级及县区级部分审批权。这也意味着,20项市级审批权限已下放到龙堌镇实施,大大方便当地百姓生活。

在龙堌镇便民服务大厅,记者看到,不少工作人员正在忙碌着,为前来办事群众办理审批业务,规范有序的各类业务流程中,都有人前去引导服务。

多年前,刘高峰在龙堌镇上开办了一家面粉加工厂,生意还是不错的,但很多手续需要到菏泽去办。听说市县镇行政审批服务直通车来到龙堌镇,便想着快速申领一个粮食收购许可证。

由于离服务大厅不远,刘高峰骑着电动车5分钟就来到大厅,提交资格书等手续后,工作人员在窗口逐级审核把关,很快就将一张合法粮食收购

许可证交到刘高峰手里。手拿刚刚申领的粮食许可证,刘高峰十分高兴:“原来需要在市里面办理的手续,现在在家门口就能办,太方便了!”

据市行政审批服务局相关负责人介绍,根据全省市县镇行政审批一体化试点的要求,我市正式启动行政审批的“2号章”,将本市级审批的教师资格证、药品经营许可证、粮食收购许可证等20项市级审批权限统一放到龙堌镇政府大厅,委托县区和龙堌镇行使部分市级行政审批的权限。而根据相关规定,“2号章”也将等同于市行政审批服务局的“1号章”,行使一样的审批权限,主要是更好地服务当地辖区广大群众。下一步,市行政审批服务局将总结龙堌镇试点经验,适时在全市15个乡镇进行推广。

菏泽报业全媒体



视域